РЕШЕНИЯ

Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

19 апреля 2024 года

№ 104

О внесении изменений в решение Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2021 № 39 «Об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Старобарышевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Постановлением Правительства от 05.02.2024 № 124 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221», Совет Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2021 № 39 «Об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Старобарышевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
- 1.1 подпункт 1 пункта 1.7. после слов «(в том числе жилые районы, микрорайоны, кварталы, промышленные районы),» дополнить словом «набережная,»;
 - 1.2. пункт 1 приложения № 1 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Старобарышевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

И.Р.Зиганшин